

Педагоги дополнительного образования Нина Владимировна Савченко и Сергей Викторович Сай предлагают Вам узнать о том, в каких мероприятиях участвуют казачата 6 «А» объединения казачьей направленности.

### **Музей школы**

Место памяти, уважения, преклонения перед бывшими выпускниками, отдавшими свою жизнь за Отчизну. Мы помним всех, потому что часто бываем здесь, всматриваемся в их лица, слушаем рассказы о них.



### **Объединены общим делом**

25 октября казачата 6 «А» объединения казачьей направленности, вместе с педагогом дополнительного образования, классным руководителем Сергеем Викторовичем Сай и педагогом дополнительного образования, учителем истории Ниной Владимировной Савченко, членами школьного клуба «Патриот», родителями побывали на заседании правления хуторского казачьего общества «Кубань». На заседании обсудили план совместной работы, направленной на патриотическое воспитание казачат и школьников. Запланировали походы, экскурсии, встречи с казачатами других школ Кавказского и Гулькевичского районов по принципу «Едем друг к другу в гости», совместные спевки с народным казачьим хором поселения Кубань «Майдан», кафе-дискотеки и многое другое.

## Школьный клуб «Патриот»

26 октября прошел сбор клуба «Патриот», которому в этом году исполнилось 27 лет. Важно, что мы собрались накануне праздника Дня народного единства. Встреча получилась интересной и теплой потому, что добрыми помощниками в ее подготовке и проведении стали наши школьные библиотекари Деменкова С.В. и Григорик О.С., а приглашенные на мероприятие атаман хуторского казачьего общества «Кубань» Юрий Владимирович Григорик и его заместитель Логачев А.Н. рассказами из жизни казаков и из своей личной зажгли в глазах членов клуба неподдельный интерес к истории казачества, ее обычаям и традициям.



## Основы умений и навыков

Любят ребята кабинет № 28, который находится в детской библиотеке, потому что он оформлен заботливыми руками учителя из Светланы Александровны Прядкиной. Кружковцам объединения «Кубань мастерами славится» творческие работы, выполненные ими под руководством учителя сейчас очень пригодились, так как они имеют навыки их выполнять в работе своего объединения. Понятно, что все, чему научил учитель когда-нибудь становится очень важным. Спасибо Светлана Александровна.



### **Оформляем стенд «Бессмертный полк»**

Учащиеся и учителя школы, родители, как и все население нашей страны несколько лет подряд на празднике Победы с великим уважением, почетом и нескрываемой гордостью проносят портреты жителей поселения Кубань, чтобы они еще раз увидели ласковое майское солнце, голубое мирное небо, заливиственный детский смех. Все то, за что они отдали свою жизнь в военное лихолетье, что они ценой своей жизни подарили нам счастье жить, слушать звенящую тишину нашего родного поселка и шепот осенней листвы. Смотреть на восходящее солнце и знать, что день сегодняшний обязательно будет добрым. Пионеры школы решили оформить стенд «Бессмертный полк», что и было осуществлено талантливыми ученицами школы Крошиной Маргаритой, Орешич Региной. Заботливыми руками родителей выращены цветы для украшения стенда.



### Час воспоминаний «Два года назад»

5 октября на занятии «История кубанского казачества» казачата 6 «А» объединения прошли по маршруту своих воспоминаний «Моя малая Родина». Вот мы совсем малыши в музее посёлка Кубань. Экскурсовод рассказывает, как жили наши прадеды и деды в начале XX века во времена концессии «Друзаг», хозяином которой был Дитлов. Мы увидели, в каких условиях прошивали в царские времена наши односельчане. Как беззаветно любили свою советскую Отчизну и трудились для её блага. Как воевали, отдавая свои жизни за нас. Как после войны работали не покладая рук, о чём свидетельствуют фотографии 13 Героя Социалистического труда. Всё это говорит о том, что нам есть чем и кем гордиться. И мы не имеем права забывать своё прошлое и делать всё для того чтобы узнать о нём больше.





## Казачьему роду нет переводу

Казачата 6 «А» объединения казачьей направленности под руководством педагогов дополнительного образования Сергея Викторовича Сай и Нины Владимировны Савченко с интересом изучили материал школьного стенда «Казачьему роду нет переводу». Казачата приняли решение – необходимо взять шефство над казачатами начальной школы, чтобы они познакомились с историей кубанского казачества, а поможет им в этом информация размещенная на стенде «Казачьему роду нет переводу».



### **Хранитель традиций казачества**

Пусть у нас маленький музей, но там нашлось место для сохранения памяти о выпускнике СОШ № 22 Илье Ильиче Бондаренко, который в 1990-ые годы стал возрождать в посёлке Кубань Казачество. В настоящее время в школе обучаются его внуки.





### **Чем жили казаки**

На занятии «История кубанского казачества» просмотрена мультимедийная презентация «Чем жили казаки» (жилище, одежда, еда, оружие и другое). Казачата написали сообщения по данной тематике, сделали рисунки.

